[TpumepHbie OUIETHI ISl K 9K3aMEHY MO JUCIUIUIMHE «DJIEKTPOTEXHUKA U DJIEKTPOHUKA»
st cryaentoB rpynm DJIC

buser Ne
1 ypoBeHns
1. Kaxoif U3 HanmMCaHHBIX BBIPAKEHU SIBISIETCS IMITHUM MPU XapaKTEPUCTUKE pe30HaHCca
HaNpsHKeHUs ?
A). X.=X,; b.S=P; B).R=X.; I).C=X,; ).U, =U;
2. Inuny npoBoHMKA YMEHBIIWIH B 2 pa3za. Kak U3MEHUTCS €ro COMPOTUBIICHUE?
A) yBenmnuuTcs B 2 paza; b) ymenwsmiutes B 2 pa3za; B) He usMeHuTcs;
I') yBenmnuutcs B 4 paza; /]) ymenbmmTces B 4 pasa.
3. [IBa xonnencaropa eMkocTsiMH Cl = 15 Mx® u C2 = 10 Mk® coequHUIIN MOCIIeI0BATEIBHO.
OO611as eMKOCTb COEIMHEHUSI COCTABIISIET:
A). 25 mx®; b). SMk®D; B). 75 Mx®d; I'). 6 MmxD
2 YpOBEHb
4. OnpenenuTh CKOIbKEHHS YETHIPEXIOIOCHOTO ACHHXPOHHOTO JBUTATENSI CO CKOPOCTHIO
BpallleHus poropa n, = 140000 / MuH. npu yactore nepemeHHoro toka f = 50 I'n.
5. 3akonbsl Kupxroda.
3 ypoBeHb
6. JIuneitnoe HanpshxeHHe TpexdazHoi nenu, Gpassl KoToporo coeanHensl 38e3a0i Ui = 380 B,
conpotuBienus pa3z R = 44 Om. Onpenenuts JuHEHbIE U (a3HbIE TOKH, a TAKXKE TOK B
HEUTPaJIbHOM IPOBOJIE.

buier Ne
1 ypoBeHns
1. K nmpoBOJTHUKOB I1EPBOTO pOAa OTHOCST:
A) PactBopbI U pacmiaBel KUCIOT, COJI€H, OCHOBAHMUIA;
b) MeTtaibl ¥ UX CILUIaBhI;
B) Metaiel, crijaBel METAJUIOB U YTJIS;
I') PacTBOpBI KMCIIOT, COJIEW U OCHOBAHUU U YIJIA.
2. ®a3HbIM HA3BIBAIOT HaIpsHKEHUE?
A) Mexy 1ByMs JTMHEHHBIMU ITPOBOJIAMU;
b) Mex 1y IMHEMHBIM U HEUTPAJIBHBIM IIPOBOJAMU;
B) mexxay nBymst pasHbIMU IPOBOJAMU
3.0mnpenenuTs UHAYKTUBHOE CONPOTUBIIEHUE KAaTyIIKU HHAYKTUBHOCTH 31,8 MI'H nipu yacroTe
nepemenHoro toka f = 100 I'm.

A). X, =10 Owm;
b). X; =20 Owm;
B). X =100 Owm;

IN. Xy, =31,8 Om
2 ypoBEHb
4. Onpenenuthb ob61iee conpoTusieHue menu ¢ R =8 Om u Xc = 6 Owm.
5.0CHOBHBIE XapaKTEPUCTUKU TEPEMEHHOTO TOKa.



3 ypOBEHb
6.PacunTaTh TOKM B BeTBSX 1ienu 1o 3aganHoi cxeme mpu E; = 10B, E; = 12B, R =4 Om R, =6
Om, R; =2 Om.

buuer Ne
1 ypoBens
1.Br1Opath U3 mpeaCcTaBICHHBIX YCIOBHM, KOTOPBIE HEOOXOIUMBI U JOCTATOYHBI JIJISI
CYyILIECTBOBAHUS 3JIEKTPUUECKOTO TOKA B AIEKTPUUECKON LETIN:
A). Hanuune cBOOOAHBIX HOCUTENEH 3apsI0B
b). Hannuue npenoxpanurenei;
B). 3amknyTas anekTpuueckas 1erb;
I'). Hanuuue n3aMepuTeNnbHbIX PUOOPOB;
J1). Hannyue uctoyHuKa MUTaHUS.
2. B anekTpudecKkoi 1enu MOCTOSIHHOTO TOKa € MOCJIeI0BATEIbHBIM COEIMHEHUEM JIBYX
pe3uctopoB ¢ conpotuBieHussMu R1 =20 Om, R2 = 30 Owm, HanpskeHue Ha Bxojie cxembl U =
100 B. Onpenenure nageHue HanpsikeHus Ha R2.
A). 40 B; b). 180 B B). 60 B; IN.80B
3. Kak u3MeHuTCS €eMKOCTHOE CONPOTUBIICHUE LIETTH MEPEMEHHOTO TOKA TPU YMEHBIIIEHUN
4acToThl B 4 pa3a?

A). YBenuuuTtcs B 2 pasa; b) Ymensimutcs B 2 pa3za; B). He uzmenurcs;
I'). YBenuuutcs B 4 pasa; J1). Ymensbiutcs B 4 pasa.
2 YpOBEHb

4.BbicoKas 4yBCTBUTEIILHOCTh, MAJIbIHA KJIACC TOYHOCTH, HE3aBUCUMOCTh OT BHEIIIHUX MAarHUTHBIX
noJiei, BO3MOXKHOCTh pa0OThI TOJBKO Ha TIOCTOSTHHOM TOKE XapaKTepu3yeT MpuOOpHI:
A). DJIEKTPOMarHUTHOU CUCTEMBI;  bB). aleKTpoAMHAMUYECKON CUCTEMBI;
B). MarauTosneKTpu4eCKO CUCTEMBI.
5. Koncrpykmus tpanchopmaropa.

3 ypoBEeHb
6. OnpenenuTh aKTUBHYIO MOITHOCTh ¥ KOA()(PUIIMEHT MOITHOCTH IIENU IEPEMEHHOTO TOKa MPpHU
MOJKJIFOYEHNUH B HETO aKTUBHOTO CONMPOTUBIIECHUS 12 OM M HHAYKTUBHOI'O CONPOTUBIEHUT 9 OM
npu Toke B Kpyry 10 A.

buaer Ne
1 ypoBens
1. DnexTpuyeckas 1mernb COCTaBIeHa U3 IBYX PE3MCTOPOB, COSTMHEHHBIX MapauieasbHo R1 = 50
OwMm R2 =50 Owm, tok B ienu ¢ R1 cocraBnser 1A. Onpenenure HanpsixKeHUE Ha BXOJE BCeil
LICTIN.
A). U=100B; b). U= 50B; B). U=300B I'). U =500B /). U= 10B
2. DIEKTPUYECKON MOIITHOCTHIO HA3bIBAIOT
A). ckopocTh IpeoOpa30BaHUs YIHEPTUH;
b). pasHOCTh MOTEHIMAIOB MEXAY IBYMSI TOUYKaAMU LIETIH;
B). cymMmapHbIit 3apsia yepe3 ceueHue IpoBOTHUKA
3.01MHHATICIO U3MEPEHUS 00IIEeH MOIIIHOCTH SIBJISTFOTCS:
A). BA; b). Bap; B). BT; I'). B; JI). A
2 ypoBEHb
4. Onpenenutb €MKOCTHOE CONTPOTUBIIEHUE 1ienH ¢ KoHaeHcaTopoMm C = 318 Mx® nipu yactorte
toka f =100 I'.
5. KoHCTpyKIIMsl MalllMH MOCTOSIHHOTO TOKA.



3 ypOBEHb
6.®a3bl Tpex(azHOro Kpyra COeAUHEHbI TPEYTOJbHUKOM U UMEIOT cOnpoTHBIIeHHE 55 OM.
Onpenenuts MuHEiHBIE U (pa3HBIE TOKK Tpu TuHEeHHOM HanpsokeHuu Un = 220 B. Iloctpouts
BEKTOPHYIO IUarpaMMy.

buser Ne
1 ypoBeHnsb
1.JIBa konnencaropa emkoctamu C1 = 0,04 @ u C2 = 0,06 @ coenriHeHbI apaIIEIBHO.
OnpenenuTs OOIIYI0 €eMKOCTb LIETH MPH UX NapajljIeIbHOM COECIMHEHHUU.
A). 0,024®; b). 0,1 ©; B). 0,02 ®;I'). 1 @
2. B npoBoJIHUKE POTEKAET MOCTOSIHHBINA TOK CHIION 5 KA. CKOJIBKO BpEMEHHU JOJKEH
MPOTEKATh TOK, YTOOBI IO MPOBOAHUKY Mpoities 3apsia 200 Kn?
A)0,04 c b) 25¢ B) 40c ') 1000c JT) 106¢
3. O0uue conpoTUBIICHHE IEMU NEPEMEHHOTO TOKa C MOCIEeA0BaTeIbHBIM coeiuHeHreM R = 15
OM u Xc =20 OM cocTaBiseT:
A).250m; B).350Mm; B). 17,50Mm; I'). 5 Om
2 ypoBEHb
4. CooTHOIIIEHNE MEXTY TOKAMH M HAMIPSHKEHUSIMU 1T TpeX(Pa3zHoi menu npu coueTaHuu ¢as
3BE310U:
A). Un=Uo, In = Id; B). Un = U, In = \31d;
B). Un = V3Uo, In = I; ). Un = V3Ud, In = V31
5. OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI ANEKTPUUECKON ST H.
3 ypOoBEHb
6. MOIIIHOCTh Ha BaJTy ABUTATENS TIOCTOSHHOTO TOKA C MapaJlICIbHBIM BO30YKIEHUEM
cocrasiisier P, = 12 kBT. Onpeaenuts nosie3Hbld KPYTSIIUA MOMEHT JABUTaTENs IPU 4acTOTE
BparieHus skops n = 1200006 / muH.

buser Ne
1 ypoBeHb
1.BarmeTp nOoAKIIIOYAIOT B LEMb:
A). IlocnenosarenbHo; b). [lapannensHo;
B). Ilo 4-x Benymeit cxeme I'). C moMoIIpto JOMOJIHUTEIBHOTO YCTPOMCTBA.
2.JIBa pesuctopa conpotuBieHussMU R1 = 30 Om u R2 = 50 OM coeanHuny napaiieabHo U
MOAKIIOYUIIN B LEMb MOCTOSSHHOTO ToKa HanpspkeHueM U = 150 B. O6mumii TOK B 11eNU COCTaBUT:
A).10A;B5). 1,8 A;B). 8 A;TN). 12 A
3. BexTop HanpskeHUs Ha UHAYKTUBHOCTU:
A). Onepexaet BekTop Toka Ha yroi 90 °; b). [lapamnensHblii BekTopa Toka; B). OTcraer
ot BekTopa Toka Ha yroia 90 °; I'). OnepexaeT BeKTOp Toka Ha yrou meHee 90 °.
2 YpOBEHb
4. CooTHOILIEHUE MEXTY TOKAMH U HaIPSOKEHUSIMU JJ1s1 TpeX(a3sHoro Kpyra npu couetaHuu ¢as
TPEYTrOJIbHUKOM:
A). Un = U, Yn = Id; B). Un = U, In = V3Io;
B). Un = V3Uo, In = Ip; ). Un = V3Ud, In = V31
5. [Monmyuenwne tpexdasznoii cucrems! E, U, I. CooTHOmEHUE.
3 ypoBeHb
6. K BeTku ¢ akTUBHBIM conpoTuBieHreM R = 12 OM 1 HHAYKTUBHBIM conpoTuBiieHneM XL = 16
OM napasuiesnbHO NOJKIII0UEHA BETKA C EMKOCTHBIM conpoTuBieHrueM Xc = 20 Om Onpenenursb
TOKHU B BETBSX U OOMIH TOK 11enu. [locTpouTh BEKTOPHYIO AHATpaMMy IETIH.



buier Ne
1 ypoBeHb
1.006m1ee conpoTUBIEHUE TIeTH TepeMeHHOT0 Toka Z = 40 OM, kK03 (HUIIUESHT MOIIHOCTH IIETIH
cos¢ = 0,8 OnpeaenuTh aKTUBHOE U €MKOCTHOE COMPOTUBIICHHUS 1IETTH:
A). R =32 Om, Xc =24 Om; b). R =24 Om, Xc =32 Owm;
B). R =40 Om, Xc =30 Om
2. 3akon Oma 71 y4acTKa LeTHu:
A b B r

I=UR A I=UR A I=Pt A I=PR A

3.0npeaenuTh eMKOCTHOE CONMPOTUBIIEHUE 1enu ¢ KoHAaeHcatopoM C = 318 mk® npu yactoTe
Toka =100 I'wL.
A). 10 Om; B). 20 Om; B). 5 Om; IN). 100 OMm
2 YpOBEHb
4. CKOJIbKO MPOBOJIOB HYKHO JIJIsl TIOJIKJIFOUYEHUS BaTTMETpa:
A). 2; b). 4, B).3
5. Tennosoe aeiictBue Toka. [Ipenoxpanurenu.
3 ypOoBEHb
6. PaccunTaTh TOKM B BETBSIX JIEKTPUUECKON LIEMH MOCTOSIHHOTO TOKA C 3a/IaHHBIMU
napamerpamu: E1 =8B, E2 =12 B, R1 =5 Om, R2 = 10 Om, R3 =4 Om u npuBeieHHO# cCXeMe.

Bbuier Ne
1 ypoBeHns
1. K npoBogHHKaM EpBOTO po/ia OTHOCHT:
A). PacTBOpBI U paciiaBbl KUCIOT, COJIEH, OCHOBAHUI;
b). MeTaiibl ¥ UX CILIABHI,
B). Meraisl, criiaBbl METaJUIOB U YIUIS;
I'). PacTBOpBI KMCIOT, COJIE K OCHOBAHUM U YTJIA.
2. 3akod Oma U1t o01IeN [enu UMEET BU:
A).I=ER; b).I=E/R;
B).I=E/(R+10) TI).E=1/(R+10)
3.0npenenuTh MHAYKTUBHOE CONPOTUBJIEHUE KAaTYIIKU UHAYKTUBHOCTH 31,8 MI'H npu yacrore
nepemenHoro Toka f = 50 I'n.
A). XL =10 Owm; b). XL =20 Owm;
B). XL =100 Om; I'). XL = 31,8 Om
2 ypoBEHb
4. Onpenenuts obmee conporupiieHue menu ¢ R =8 Om u Xc = 6 Owm.
5.0OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKU IIEPEMEHHOTO TOKA.
3 ypOBEHb
6. OnpenenuTs HOMUHAIBHBIE TOKH B 00MOTKax Tpex(asznoro tpanchopmatopa TM-1600 mpu
Uln = 10xB u U2n1 = 0,69 kB u kosddunuent narpysku tpanchopmaropa npu P2 = 1300 kBt u
cosp = 0,88

buaer Ne
1 ypoBeHb
1.9nexTpuyecKkoil MOITHOCTBIO HAa3bIBAIOT:
A). Pa3HOCTbh NOTEHIIMATIOB MEXAY ABYMS TOUKAMHU SJIEKTPUUECKOU 1IeTH;
B). Cxopocth mpeobpa3zoBaHus JIEKTPUUECKON YJHEPTUHU B IPYTHe BUAbI SHEPTHH;



B). HanpaBrieHHOE NBU)KEHME HOCUTEIIEH 3apsia MO MPOBOJAHUKY MO I€HCTBUEM
ANEKTPUUYECKOTO MOJIS;
I'). KonmnuecTBO aeKTpUYECKOM SHEPTHH 34 OIIPENEICHHOE BPEMS.
2. Tpu pesuctopa conpotuiieHusMu R1 =15 Om, R2 = 10 Om u R3 = 6 Om coeannmim
napasuienbHo. OOlee ConpoTUBIIEHNE LIENU COCTABIISET:
A).31 Om; B). 120mMm; B). 30M;T'). 15 Om
3. Ilpu mepexoe MeKTPOHA ¢ JajdbHEH OpOUTHI Ha OIHKHIOKO:
A). U3ny4eHus SHepruu b). moraoueHus SHepruu;
B). KonnuecTBO SHEPTUU HE U3MEHUTCS.
2 ypoBEHb
4. HazoBuTe nuieHe BrIpaKeHUE TP OIpeIeIeHNN K03 PHIreHTa MOIIHOCTH LEH:
A).cosp =R /Z;B).cosp=P/S;
B). cosp =UR /U; I'). cosp = Xc /R
5. IlpyuHuun 1elcTBUS U KOHCTPYKIMS ACHHXPOHHBIX JIBUTATEIIEH.
3 ypOBEHb
6. AxtuBHoe conpotubieHrue R = 15 Om ¢ unaykTHBHBIM conpotuBieHuemM XL = 20 Om
MOAKIIOYMIIM K LEMH MOCTOSIHHOTO TOKa ¢ HanpspkenueM U = 150 B; 3atem B 11enb nepeMeHHOro
TOKA C TAKUM K€ HarpskeHueM. OnpeaennTh CeTH U3MEHEHHUs TOKa B LIEIH.

buser Ne
1 ypoBeHns
1.JIBa konnencaropa emkoctamu C1 = 0,04 @ u C2 = 0,06 @ coenriHeHbI apaAIIIEIBHO.
OnpenenuTs OOIIYI0 €eMKOCTb LIETH MPH UX NapajljIeIbHOM COE€IMHEHHUU.
A). 0,024®; b). 0,1 ©; B). 0,02 ®;I'). 1 @
2. B npoBoJIHUKE NIPOTEKAET MOCTOSIHHBINA TOK CHIION 5 KA. CKOJIBKO BpEMEHHU JOJKEH
MPOTEKATh TOK, YTOOBI 10 MPOBOAHUKY Mpotes 3apsia 200 Kn?
A b B I |
0,04 ¢ 25¢ 40 c 1 000 c 10°¢c
3. Ob1ee conpoTUBIIEHHE LIETIH IEPEMEHHOTO TOKa € MOCIE0BaTebHbIM coequHeHneM R = 15
O™ u Xc =20 OM cocTaBIseT:
A).250wm; b).350mMm; B). 17,5 0m; T'). 5 Om
2 YypOBEHb
4. CooTHOIIIEHHE MKy TOKAMH U HANPSHKEHUSMU 114 TpeX(azHoil 1enu npu coueTaHuu Qa3
3BE3/I0M:
A). Un=Uo, In = Ib; B). Un = U, In = \31d;
B). Un = V3Ud, In = I; ). Un = V3Ud, In = V31
5.”nekTpuueckoe noje B audnekTpuke. [lonspusanus qurieKTPUKOB.

3 ypoBeHb
6. JIBurarenb MOCTOSIHHOTO TOKa MapajlieIbHOTO BO30YXKACHHSI UMEET HOMUHAIbHbIE
napameTphl:
U, B nob6/xs I, A R, Om E B
120 1000 25 60 110
OnpenenuTs CONMPOTUBIEHUE OOMOTKH SKOPSI.
buaer Ne
1 ypoBeHb

1.Kakoli 13 HanMCaHHBIX BBIPAKEHUM SBISACTCS JIMIIHUM IIPU XapaKTEPUCTUKE PE30HAHCA
HaNpsHKeHUs ?
A). X.=X,; b.S=P; B).R=X.; ID.C=X,; .U, =U;



2. JInuHy IpOBOJHMKA YMEHBIIWIM B 2 pa3za. Kak H3MEHHUTCS ero conpoTuBiIeHUE?
A). yBenuuutcs B 2 pasa; b). ymensmutes B 2 pasa;
B). e usmenurcs; I'). yBenuuures B 4 pasa;
J1) ymensmmres B 4 pasa.
3. IBa xonnencatopsl eMkocTs MU C1 = 15 Mk® u C2 = 10 Mmx® coenrHUIM MOCIET0BATEIBHO.
OO611as eMKOCTb COEeTMHEHUSI COCTABIISIET:
A). 25 mx®; b). SMkD; B). 75 Mx®d; I'). 6 MmxD
2 YpOBEHb
4. OnpenenuTh CKOJIbKEHUS YETHIPEXTIOIIOCHOTO ACUHXPOHHOIO JIBUTATENS CO CKOPOCTBIO
BpalleHus poropa n, = 140000 / MuH. npu yactore nepemeHHoro toka f = 50 I'n.
5. 3akonsr Kupxroda.
3 ypOBEHb
6. JIuneiinoe HanpspbKkeHne TpexdasHoi nenu, ¢pasbl KoToporo coenuHeHsl 38e3a0u Un = 380 B,
conpotuBienus pa3 R = 44 Om. Onpenenuts auHEHHBIC U (a3HBIE TOKH, a TAK)KE TOK B
HEUTpaJIbHOM IPOBO/IE.

buier Ne
1 ypoBeHns
1. K npoBogHHKaM NIEPBOIO PO/ia OTHOCHT:
A). PacTBOpBI 1 paciiaBbl KUCIOT, COJIEH, OCHOBAHUI;
b). MeTaminl 1 UX CILIABHI,
B). Meranisl, criiaBbl METaJUIOB U YIUIS;
I'). PacTBOpBI KMCIOT, COJIE K OCHOBAHUM U YTJIA.
2. BonbTMeTp MOAKIIIOYAIOT B ANIEKTPUUECKYIO LIETIh:
A). napauiensHo; b). mocienoBarenbHo;
B). no 4-x mpoBoaHoi#1 cxeme; ['). yepes I0NOJTHUTEIBHOE YCTPOMCTBO
3.0npenenuTh MHAYKTUBHOE CONPOTUBJIEHUE KAaTYIIKU UHAYKTUBHOCTH 31,8 MI'H npu yacrore
nepemenHoro toka f = 100 I'm.
A). XL =10 Owm; b). XL =20 Owm;
B). XL =100 Om; I'). XL = 31,8 Om
2 ypoBEHb
4. Onpenenuts obmee conporupiieHue menu ¢ R =8 Om u Xc = 6 Owm.
5.0OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKU IIEPEMEHHOTO TOKa.
3 ypOBEHb
6.PacunTaTh TOKM B BeTBsX 1ienu 1o 3aganHoi cxeme npu E1 = 10B, E2 =12B, R1 =4 Om R2 =
6 Om, R3 =2 Om.

buier Ne
1 ypoBeHnsb
1.BbiOpath U3 npeacTaBiICHHBIX YCIOBHM, KOTOPbIE HEOOXOAUMBI U JOCTATOUHBI JIJIs
CYyILIECTBOBAHUS 3JIEKTPUUECKOT0 TOKA B AIEKTPUUYECKOMN LETIN:
A). Hanmmume cBOOOHBIX HOCUTENEH 3apsIOB
b). Hannuue npenoxpanuteneit; B). 3amkHyTas 3jeKTpUYecKas 1Eb;
I'). Hanuuue nsmepurenbHbix mpudopos; /). Hanmnuue uctounrka nutranus.
2. B aniekTpuiecKkoi 1enu MOCTOSIHHOTO TOKa € MOCJIeI0BATENIbHBIM COEIMHEHUEM JIBYX
pe3uctopos ¢ conpotuBiieHussMHA R1 = 20 Om, R2 = 30 Om, HanpskeHne Ha BxoJe cxembl U =
100 B. Onpenenure nageHue HanpsikeHus: Ha R2.
A).40B;b). 180 BB). 60 B; I'). 80 B
3. Kak u3MeHUTCS €eMKOCTHOE COMPOTUBIICHUE LIETH EPEMEHHOTO TOKA ITPU YMEHBIIIEHUU
4acToThI B 4 pa3a?



A). YBenuuutca B 2 pa3a; b) YMensutes B 2 pa3a; B). He uamenurcs;
I'). YBenuuutcs B 4 pa3za; [1). YMmenbiurcs B 4 pasa.
2 ypoBEHb
4.BbIcOoKas 4yBCTBUTEIBHOCTh, MAJIbIN KJIACC TOYHOCTH, HE3ABUCUMOCTh OT BHEIIIHUX MATHUTHBIX
noJiei, BO3MOKHOCTh pa0OThI TOJBKO Ha MOCTOSTHHOM TOKE XapaKTepu3yeT NpuOophI:
A). 3JIEKTpPOMAarHUTHOW CUCTEMBI; b). 3JIEKTpOAMHAMUYECKON CUCTEMBI;
B). MarHuTOANEKTPUYECKON CUCTEMBI.
5. Konctpykius Tpanchopmaropa.
3 ypOBEHb
6. OnpenenuTh aKTUBHYIO MOIITHOCT ¥ KO3 (UIIMEHT MOIITHOCTH LETH MTEPEMEHHOTO TOKa MIPH
MOAKIIOYEHUHN B HETO aKTUBHOTO cOnpoTUBIIeHUs 12 OM U MHIYKTUBHOTO CONPOTUBIICHHS 9 OM
npu Toke B kpyry 10 A.

buier Ne

1 ypoBeHb
1. DnekTpuyeckas enb COCTaBlIEHA U3 IBYX PE3UCTOPOB, COETUHEHHBIX NapauiensHo R1 =50
OM R2 =50 Om, Tok B ieniu ¢ R1 cocrasnsier 1A. Onpenenure Haps)KEHUE HA BXOJE BCel
LETH.

A). U =100B; b). U=50B; B). U=300B I'). U=500B ). U= 10B 2. Onpeaenuts
AKTUBHOE CONPOTHUBIJICHHE LIETIH IEPEMEHHOI0 TOKA, €clid 00111ee CONPOTUBIIEHUE LIEMTH
cocraisiet Z = 50 Om nipu kodppunrerre MmomHOCTH cose = (,5.

A). R=10 OmM; b). R =20 Om; B). R =25 Om; I'). R = 100 Om; 3.0auHuIiero u3MepeHus
oO011eil MOLTHOCTHU SIBJISIOTCS:

A). BA; b). Bap; B). BT; I'). B; JI). A

2 ypoBEHb
4. Onpenenutb €MKOCTHOE CONTPOTUBIICHUE 1ienH ¢ KoHaeHcaTopoMm C = 318 Mx® nipu yactorte
Toka =100 I
5. KoHCTpyKIIMsi MalllMH MOCTOSIHHOTO TOKA.

3 ypOBEHb
6.®Da3bl Tpex(a3zHOro Kpyra COeIMHEHbI TPEYTOJIbHUKOM U UMEIOT CONpOTHUBIIeHHE 55 OM.
Onpenenuth TuHEHBIE U (pa3HBIE TOKK Tpu TuHEeHHOM HanpsokeHun Un = 220 B. IToctpouts
BEKTOPHYIO JIUarpaMMmy.

buuer Ne
1 ypoBeHns
1./IBa konnencaropa emkoctamu C1 = 0,04 @ u C2 = 0,06 @ coenriHeHbI apaAIIIEIBHO.
OnpenenuTs OOIIYI0 €eMKOCTb LIETH MPU UX NapajljIeIbHOM COE€IMHEHHUU.
A). 0,024®; b). 0,1 ©; B). 0,02 ®;I'). 1 @
2. B npoBoJIHUKE IPOTEKAET MOCTOSIHHBINA TOK CHIION 5 KA. CKOJIBKO BpEMEHHU JOJKEH
MPOTEKaTh TOK, YTOOBI 1O MPOBOAHUKY Mpotes 3apsia 200 Kn?
A b B r i
0,04 ¢ 25¢ 40 ¢ 1000 ¢ 10°¢c
3. O01u1ee CONpOTUBIICHHUE 1IENMU IEPEMEHHOT0 TOKA C MOCIEA0BATEIbHBIM coeluHeHreM R = 15
OwMm u Xc =20 Om cocTaBIIsIET:
A).250m; B).350Mm; B). 17,50M; I'). 5 Om
2 ypoBeHb
4. CooTHOIIIEHNE MEXTY TOKAMH M HANIPSHKEHUSIMU 11 TpeX(pa3Ho menu npu coeTuHeHnH ¢a3
3BE310M:
ﬁ)' U = Ud, In = Idp; B). Un = U, In = V3Id; B). Un = V3Ud, Y = Ip; ). Un = V3Uo, In =
31




5. OCHOBHBIE 2JIEMEHTBI ANEKTPUUECKON LEMN.

3 ypOBEHb
6. MomniHOCTh Ha Bay ABUTATEINs MOCTOSHHOTO TOKA C TApaUIeIbHBIM BO30YKICHHEM
cocrtasisieT P, = 12 kBT. Onpeaenuts nosie3Hbld KPYTSIIUA MOMEHT JABUraTENsl IPU 4acTOTE
BparieHus sxops n = 1200006 / MmuH.

Buier Ne
1 ypoBeHb
1.BaTrmeTp mOJKIIIOYAIOT B LIETIb:
A). IlocnenosarenbHo; b). [lapannensHo;
B). no 4-x nmpoBonHo# cxeme I'). C mOMOIIBIO AOMOTHUTENBHOTO YCTPOUCTBA.
2.JIBa pesuctopa conpotuBieHussMU R1 = 30 Om u R2 = 50 OM coeanHuny napaaiieabHo U
MOJIKJIFOUUTH B LETb MOCTOSIHHOTO Toka HanpsikeHneM U = 150 B. O06muii TOK B 1IeMH COCTABUT:
A).10A;B). 1,8 A;B).8A;1). 12 A
3. BexTop HanpsbKeHus: Ha UHAYKTUBHOCTH:
A). Onepexaet BekTop Toka Ha yroia 90 °; b). IlapannensHeiil BekTopa Toka; B). Otcraet
OT BeKTOpa Toka Ha yroua 90 °;
I'). Onepexaer BexkTOp TOKa Ha yroi Menee 90 °.
2 ypOBEHb
4. CooTHOIIEHUE MEXKTY TOKAMH U HaIPSOKEHUSIMU JJ1s1 TpeX(a3zHoro Kpyra rnpu couetaHuu ¢as
TPEYTrOJIbHUKOM:
A). Un=Uo, In = Id; B). Un = U, In = \31d;
B). Un = V3Uo, In = Ip; ). Un = V3Ud, In = V31
5. [Monmyuenwne tpexdasznoii cucrems! E, U, I. CooTHOmEHUE.
3 ypoBeHb
6. K BeTku ¢ akTUBHBIM conpoTuBieHreM R = 12 OM 1 HHAYKTUBHBIM conpoTuBiieHneM XL = 16
OM napasuiesbHO MOAKIIFOUEHA BETKA C EMKOCTHBIM cornpoTuBieHueM Xc = 20 Om Onpenenutsb
TOKH B BETBSX U OOMIHi TOK 11enu. [locTpouTh BEKTOPHYIO AHMATpaMMy IIETIH.

buier Ne
1 ypoBeHns
1.0061m1ee conpoTUBIEHUE TIETH epeMeHHOT0 Toka Z = 40 OM, kK03 (HUIIUEHT MOIITHOCTH IIETIH
cos = 0,8 OnpeaenuTh aKTUBHOE M €MKOCTHOE COTIPOTHUBIICHHS IIETTH:
A). R =32 Om, Xc =24 Om; b). R =24 Om, Xc =32 Owm;
B). R =40 Om, Xc =30 Om
2. 3akoH Oma JJ1s ydyacTKa Lenu:
A b B T

I=UR A I=UR A I=Pt A I=P/R A
3.0mnpenenuTh EMKOCTHOE COMPOTHBIEHUE 1enHu ¢ KoHaeHcatopom C = 318 Mx®d nipu yactorte
Toka =100 I'mL.
A). 10 Om; B). 20 Om; B). 5 Om; I'). 100 Om
2 ypoBEHb
4. CKOJIBKO MPOBOJIOB HYKHO JIJIsl IOJIKJIFOUYEHHS BATTMETpa:
A).2; Bb).4, B).3
5. TennoBoe xaeiictBue Toka. [Ipenoxpanurenu.
3 ypoBeHb
6. PaccunTaTh TOKH B BETBSAX DJICKTPUYECKOM IEMU MTOCTOSIHHOTO TOKA C 33 IaHHBIMH
napameTtpamu: E1 = 8B, E2 =12 B, R1 =5 Om, R2 = 10 OmM, R3 =4 OM u npuBeiIeHHOI cXeMe.



buser Ne
1 ypoBeHb
1. K npoBogHHKaM IIEPBOIO pOa OTHOCHT:
A). PacTBOpBI U paciiaBbl KUCIOT, COJIEH, OCHOBAHMIA;
b). MeTaimiel U UX CILIaBhI;
B). Meranisl, crijiaBbl METaJUIOB U YIUIS;
I'). PacTBOpBI KUCIIOT, COJIEH U OCHOBAHUU U YTJIA.
2. OCHOBHOE NMPEUMYIIECTBO IEPEMEHHOIO TOKA:
A). BO3MOXHOCTb Iepejaun Ha OOJIbIINE PACCTOSIHUS;
b). BO3MOXXHOCTH pabOThI TOPOJICKOTO TPAHCTIOPTA;
B). BO3MOXHOCTB pabOThI MIAXTHBIX MTOIHEMHUKOB
3.0npenenuTh UHAYKTUBHOE COMPOTUBJIEHUE KaTYIIKU UHAYKTUBHOCTH 31,8 MI'H npu yacrore
nepemeHHoro toka f = 50 I'i.
A). XL =10 Om; B). XL =20 Om; B). XL =100 Om; I'). XL = 31,8 Om
2 YpOBEHb
4. Onpenenuthb ob1iee conpoTusieHue menu ¢ R =8 Om u Xc = 6 Owm.
5.0OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKU IEPEMEHHOTO TOKa.
3 ypoBeHb
6. OnpenenuTh HOMUHAJIBHBIE TOKA B 00MOTKax TpexdaszHoro Tpancpopmaropa TM-1600 npu
Uln = 10xB u U2n1 = 0,69 kB u xoaddunuent nHarpysku tpanchopmaropa rpu P, = 1300 kBt u
coso = 0,88
buser Ne
1 ypoBeHb
1.9nexTpuyeckoil MOITHOCTBIO HAa3bIBAIOT:
A). Pa3HOCTbh NOTEHIIMATIOB MEXY JBYMS TOUKAMHU SJIEKTPUUECKOU 1IeTIH;
B). Ckopoctb npeoOpa3zoBaHusl AIEKTPUUECKON SJHEPTHH B IPYTUE BUJIbI SHEPTUU;
B). HanpaBiieHHOE JBU)KEHME HOCUTEIIEH 3apsiaa MO MPOBOJAHUKY O 1E€HCTBUEM
AIEKTPUUECKOTO TOJIS;
I'). KonnuecTBO 3eKTpUYECKON SHEPTUH 32 OIIPEIEIIEHHOE BPEMSI.
2. Tpu pesuctopsl conpoTuBiienusiMi R1 =15 Om, R2 = 10 Om u R3 = 6 OM coenunmim
napauienbHo. O0111ee CONnpOTUBICHUE LEMU COCTABIISCT:
A).31 Om; b). 12 Om; B). 3 Om; IN). 15 Om
3. IIpu nepexoje 3MEKTPOHA ¢ JalibHEeW OpOUTHI Ha OJIMKHIOO:
A). mznydenus 3Hepruu b). nornouenus suepruy; B). KonmnuecTBO sHEPTUU HE
WU3MEHUTCA.
2 YpOBEHb
4. HazoBuTe nuIIHee BbIpaXXKeHHE MPU OIpeesieHnH K03 (UIIMEeHTa MOIIHOCTH LIETIH:
A).cosp =R /Z;Bb).cosp=P/S;
B). cosp =UR /U; I'). cosp = Xc /R
5. IlpuHUMO 1€MCTBUSA U KOHCTPYKLIMS ACUHXPOHHBIX JIBUTATEIICH.
3 ypOBEHb
6. AktuBHOe conpotuBieHue R = 15 Om ¢ unayktuBHbIM conpoTuBieHrneM XL = 20 Om
MOAKIIOYMIIM K LENH MOCTOSSHHOTO ToKa ¢ HanpsbkenueM U = 150 B; 3arem B 1iens nepeMeHHOro
TOKa C TaKUM e HanpspkeHueM. OnpenenuTh CeTH U3MEHEHUE TOKA B LIETIH.

Buier Ne
1 ypoBeHb
1./1Ba konaencaropa emkocTsiMu C1 = 0,04 @ u C2 = 0,06 @ coequHeHbI NapaienbHO.
OnpenenuTs OOIIYI0 €MKOCTh IETH MPH UX MMapaJIeIbHOM COeTNHEHHH.
A). 0,0249; b). 0,1 ®; B). 0,02 d;I). 1 ©



2. B npoBoiHUKE MPOTEKAET MOCTOSIHHBINA TOK CHIION 5 KA. CKOJIBKO BpeMEHHU JOJKEeH
MPOTEKaTh TOK, YTOOBI IO MPOBOAHUKY Mpoties 3apsia 200 Kn?
A b B I |

0,04 ¢ 25¢ 40 c 1 000 c 10° ¢
3. O61ee conpoTUBIEHHUE LIETIH TEPEMEHHOTO TOKa € MOCIE0BaTeNbHBIM coeJuHeHneM R = 15
Om u Xc = 20 Om cocTaBisier:

A).250m; b5).350Mm; B). 17,50m; I'). 5 Om

2 YpOBEHb

4. CooTHOIIIEHNE MEXTY TOKAMH M HAMIPSHKEHUSAMU 1T TpeX(pa3zHoi menu npu coueTaHuu ¢as
3BE3/I0M:

A). Un=Uo, In = Id; B). Un = U, In = \31d;

B). Un = V3Uo, In = Ip; ). Un = V3Ud, In = V31
5.0nekTpuueckoe nojue B AudaeKTpuke. [lonspuzanns qu3ieKTpUKOB.

3 ypOBEHb
6. JIBurarenb NOCTOSIHHOTO TOKa MapajlieIbHOTO BO30YXACHHSI UMEET HOMUHAIbHbIE
napameTphl:
U, B nob6/xs I, A R, Om E B
120 1000 25 60 110

OrnpenenuTsb CONMPOTUBICHUE OOMOTKHU SIKOPA.

buuer Ne
1 ypoBeHb
1.Kakoli 13 HanMCaHHBIX BBIPAKEHUM SBISAETCS JIMIIHUM IIPU XapaKTEPUCTUKE PE30HAHCA
HaNpsHKeHUs ?
A). X, =X,; b.S=P; B).R=X.; I).C=X,; I).U,=U,
2. JlnuHy nIpOBOJHMKA YMEHBIIWIN B 2 paza. Kak U3MEHUTCS €ro COnpoTUBIICHUE?
A). yBenuuutcs B 2 pasa; b). ymensmutes B 2 pasa;
B). ve usmenurcs;I). yBenuuutes B 4 pasza; Jl) ymensmutes B 4 pasa.
3. 1Ba konnencaropa eMkocTsiMu C1l = 15 mx® u C2 = 10 Mk® coeTMHUIIN MOCIEA0BATENBHO.
OO0111as eMKOCTh COEIMHEHUSI COCTABIISIET:
A). 25 Mx®; b). SMkD; B). 75 Mx®; I'). 6 MxD
2 YpOBEHb
4. OnpenenuTh CKOJIbKEHUS YETHIPEXTIOIIOCHOTO aCHHXPOHHOIO JIBUTATENS CO CKOPOCTHIO
BparieHus poropa n2 = 140006 / muH. ipu yactoTe nepemenHoro toka f = 50 I'm.
5. 3akonsl Kupxroda.
3 ypoBEeHb
6. JIuneitnoe HanpshxeHne TpexdaszHoi nenu, Gpassl KoToporo coeanHensl 38e3a0i Ui = 380 B,
conpotuBienue paz R} = 44 Om. Onpenenuts IMHEHHBIE U (a3HbIe TOKU, a TAKKE TOK B
HEUTPaJIbHOM MPOBO/IE.

buser Ne
1 ypoBeHb
1. K npoBogHHKaM IIEPBOIO POa OTHOCHT:
A). PacTBOpBI U paciuiaBel KUCJIOT, COJIEH, OCHOBAaHMIA;
b). MeTamisl U UX CIIaBhI;
B). Meranisl, criiaBbl METaJUIOB U YIUIS;
I'). PacTBOpBI KUCIIOT, COJIEH U OCHOBAHUMU U YTJIA.
2 OnpeaenuTh aKTUBHOE COMPOTHUBIICHHUE LIETIH TEPEMEHHOT0 TOKa, €CJIU 00111ee COMPOTUBIICHNE
nenu coctasisieT Z = 50 Om npu ko3 dunrente MomHocT cose = 0,5.
A).R=100wM; B). R=20 Om; B). R =25 Om; I'). R = 100 Owm;



3.0npenenuTh HHAYKTUBHOE COMTPOTHBIICHUE KaTYIKH HHAYKTUBHOCTH 31,8 MI'H npu yactoTe
nepemenHoro toka f = 100 I'm.
A). XL =10 0Owm; b). XL =20 Owm;
B). XL =100 Om; I'). XL =31,8 Om
2 YpOBEHb
4. Onpenenuthb ob61iee conpoTusieHue menu ¢ R =8 Om u Xc = 6 Owm.
5.0OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKU IEPEMEHHOTO TOKa.
3 ypOBEHb
6.PacuntaTh TOKM B BETBAX Lienu 1o 3aganHou cxeMe npu E1 = 10B, E2 = 12B, R1 =4 Om R2 =
6 Om, R3 =2 Om.

buuer Ne
1 ypoBeHb
1.Br1Opath U3 mpeaCcTaBICHHBIX YCIOBHMA, KOTOPBIE HEOOXOIUMBI U JJOCTATOYHBI JIJISI
CYyILIECTBOBAHUS JIEKTPUUECKOTO TOKA B AIEKTPUUECKOMN LIETIN:
A). Hanuume cBoOOHBIX HOcUTeNeH 3apsiioBb). Hannune npenoxpanureneii;
B). 3amknyTas anextpuueckas nens;l’). Hannune namMeputenbHbIX IpuOOpoB;
J1). Hannyue uctoyHuKa IUTaHUS.
2. B aniekTpr4ecKoi ey MOCTOSIHHOTO TOKA € MOCJIEN0BATENIbHBIM COEIMHEHUEM JIBYX
pe3uctopoB ¢ conpotuBieHussMu R1 = 20 Om, R2 = 30 Owm, HanpskeHue Ha Bxojie cxembl U =
100 B. Onpenenute nageHue HanpsikeHus Ha R2.
A).40B;b). 180 BB). 60 B; I'). 80 B
3. Kak u3MeHUTCA €eMKOCTHOE CONPOTUBIIEHUE LIETIH IEPEMEHHOT0 TOKA IPU YMEHBIIEHUU
4acToThl B 4 pasza?
A). YBenuuutcs B 2 pa3a; b) Ymenbiures B 2 pasa;
B). He usmenurcs;
I'). YBenuuutcs B 4 pasza; J1). YMmenbiurcs B 4 pasa.
2 ypoBEHb
4.BpIcOKas 4yBCTBUTEIBHOCTb, MAJIbII KJIACC TOYHOCTH, HE3aBUCUMOCTh OT BHEIITHUX MarHMTHBIX
noJiei, BO3MOKHOCTh pa0OThI TOJBKO Ha MOCTOSTHHOM TOKE XapaKTepu3yeT MpuOopsbI:
A). DIIEKTPOMArHUTHOM CHCTEMBI;
b). anekTpoAMHaMHYECKOW CUCTEMBI;
B). MarHuTosneKTpUYECKON CUCTEMBI.
5. Konctpykius Tpanchopmaropa.
3 ypoBeHb
6. OnpenenuTh aKTUBHYIO MOIIIHOCTh ¥ KO3 (UIIMEHT MOIIIHOCTH LIETIH TEPEMEHHOT0 TOKa MPH
MOAKIOYEHNUHN B HETO aKTUBHOTO CONPOTUBIICHUS 12 OM U HHIYKTUBHOTO cONPOTUBIEHUS 9 OM
npu Toke B uenu 10 A.

bujer Ne

1 ypoBeHb
1. DnekTpuyeckas Henb COCTABIIEHA U3 IBYX PE3UCTOPOB, COEAMHEHHBIX napayienbHo R_1 =50
Om R_2 =50 Owm, Tok B ienu ¢ R1 cocransier 1A. Onpeaenure Hanpsb>KEHUE Ha BXOJ/E BCel
LICTIH.

A). U=100B; b). U =50B; B). U=300B I'). U_=500B /). U_= 10B 2. Onpenenuts
AKTHUBHOE COIPOTHUBIICHHE 1IN IEPEMEHHOTO TOKA, €CIU 00I1ee COPOTUBIICHHUE LIETTH
coctaBisieT Z = 50 Om nipu ko3¢ dunrenTe MmomHocT cos® = 0,5.

A). R =10 0OwM; B). R =20 Om; B). R =25 Owm; I'). R = 100 Om; 3.Equnuiieit uamepenus
00111e1f MOIITHOCTHU SIBJISIFOTCSI:

A). BA; b). Bap; B). BT; I'). B; /). A



2 YpOBEHb
4. Onpenenutb €MKOCTHOE CONPOTUBIICHUE 1IenH ¢ KoHaeHcaTopoMm C = 318 Mx® nipu yactorte
toka f =100 I'.
5. KoHCTpyKIMs MalllvH IOCTOSHHOTO TOKA.

3 ypOBEHb
6.®Da3bl Tpex(da3zHoU 1EeNnu COeTUHEHBI TPEYTOJILHUKOM U UMEIOT COMPOTUBIeHHE 55 OM.
Omnpenenuts MuHEiHBIE U (pa3HBIE TOKK Tpu TuHEeHHOM HanpsokeHun Un = 220 B. IToctpouts
BEKTOPHYIO TUarpaMMy.

buier Ne

1 ypoBeHns
1.JIBa konnencaropa emkoctamu C1 = 0,04 @ u C2 = 0,06 @ coenriHeHbI apaIIETBHO.
OnpenenuTs OOIIYI0 €eMKOCTb LIETIH MPH UX NapajljIeIbHOM CO€IMHEHHUU.

A). 0,024®; b). 0,1 ©; B). 0,02 D;I'). 1 @
2. B npoBOJHUKE IPOTEKAET NOCTOSIHHBIN TOK CHIION 5 KA. CKOJIBKO BPEMEHHU JIOJKEH
MPOTEKaTh TOK, YTOOBI IO MPOBOAHUKY Mpotes 3apsia 200 Kn?
A b B I |
0,04 ¢ 25¢ 40 c 1 000 c 10° ¢
3. O61ue conpoTUBIICHHE LIETIH TEPEMEHHOr0 TOKa ¢ TIOCIeA0BaTeNbHBIM coenHeHrneM R = 15
Om u Xc =20 Om cocTaBisier:
A).250m; B).350Mm; B). 17,50Mm; I'). 5 Om

2 YpOBEHb
4. CoOoTHOIIIEHNE MEXTY TOKAMH M HAMIPSHKEHUSMU I TpeX(ha3zHoi menu npu coueTanuu ¢as
3BE3/I0M:
A). Un=Ug, In = Id; B). Un = U, In = \31dh;
B). Un = V3Ud, In = I; ). Un = V3Ud, In = V31
5. OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI ANEKTPUUECKON LEH.

3 ypOBEHb
6. MoIIIHOCTh Ha BaJly ABUTaTeNsl IOCTOSSHHOTO TOKA C MapaljieIbHbIM BO30YKIEHUEM
cocrasiisieT P, = 12 kBT. Onpeaenuth nosie3Hbld KPYTSIIUA MOMEHT JABUTaTENs IPU 4acTOTE
BpamieHus skops n = 1200006 / MuH.




